
 

 

 

 

 Αθήνα, 21 Μαρτίου   2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: Άμεση ανάγκη αύξησης των οργανικών θέσεων Ειδικού Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού στο Νομό Αιτωλοακαρνανίας 

 

Οι συνεχόμενες και αυξανόμενες ανάγκες στην ειδική αγωγή της δημόσιας εκπαίδευσης 

έχουν δημιουργήσει μεγάλα κενά σε Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό και σε Ειδικό 

Βοηθητικό Προσωπικό στις Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.  

Οι σχολικές μονάδες ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης είναι κρίσιμες μονάδες για άτομα 

με αναπηρία και με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Προσφέρουν ποικιλία ειδικών 

διδακτικών-μεθοδολογικών προσεγγίσεων και στρατηγικών με εξειδικευμένο προσωπικό 

υψηλών προδιαγραφών.   

Δυστυχώς, το οργανόγραμμα που υπάρχει δεν μπορεί να καλύψει τα πραγματικά κενά 

εάν δεν γίνει περαιτέρω αύξηση των οργανικών θέσεων. Είναι απόλυτη ανάγκη λοιπόν 

να συσταθούν 1.050 θέσεις ΕΕΠ και 500 θέσεις ΕΒΠ. Το σωματείο των εργαζομένων 

στην ειδική αγωγή το ΠΟΣΕΕΠΕΑ μετά από συνεχόμενες επικοινωνίες με το Υπουργείο 

είχε διαβεβαιώσει ότι θα προχωρήσουν στην αύξηση των οργανικών θέσεων ούτως ώστε 

να συμπεριληφθούν στους μελλοντικούς διορισμούς.  

Η ανάγκη για αύξηση των μόνιμων προσλήψεων προκύπτει και από το γεγονός των 

αυξημένων διορισμών αναπληρωτών στις Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και 

Εκπαίδευσης αφού για το έτος 2022-2023 προσελήφθησαν 2.160 αναπληρωτές και για 

το έτος 2023-2024 έχουν προσληφθεί ήδη 2.375 αναπληρωτές 

Ενώ στο νομοσχέδιο για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια υπάρχει στην αιτιολογική έκθεση η 

αναγκαιότητα σύστασης των νέων οργανικών θέσεων, στις νομοθετικές ρυθμίσεις δεν 

υπήρχε η διάταξη.  

Ειδικά για τον νομό Αιτωλοακαρνανίας υπάρχουν μεγάλα κενά σε διδακτικό και βοηθητικό 

προσωπικό με αποτέλεσμα να δημιουργούνται προβλήματα στην ομαλή λειτουργία των 

σχολείων ειδικής αγωγής.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3904

Ημερομ. Κατάθεσης:

21/3/2024



Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 
 

1) Θα προχωρήσει άμεσα στην αναγκαία αύξηση των οργανικών θέσεων κατά 
1.050 θέσεις ΕΕΠ και κατά 500 θέσεις ΕΒΠ;  

2) Θα υπάρξει η κατάλληλη κατανομή των θέσεων για να καλυφθούν οι ανάγκες 
στο Νομό Αιτωλοακαρνανίας; 

 
Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

 

Ζαμπάρας Μιλτιάδης (Μίλτος) 




